
基本方針２に関するアンケート調査結果について 

 

１ 市民調査 

 【環境に関する用語の認知度】 

   

    

 

 

 

 

 

【基本方針案について】 

 

 

 

 

【府中市の自然や生物多様性の保全に関する取組の優先度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.4 

24.2 

77.2 

32.8 

22.3 

47.9 

19.4 

24.0 

11.5 

27.1 

2.9 

42.3 

0.7 

0.7 

0.5 

1.0 

生物多様性（3つのレベルの多様性）

⑤ 外来生物・特定外来生物

⑥ レッドデータブック・レッドリスト

意味を理解している 聞いたことはあるが、意味は知らない
聞いたことがなかった 無記入

(単位︓％)

94.4 4.9 0.7 ① 「人と自然が調和し豊かなめぐみが得られるまちを目指します」

問題ない 修正が必要 無記入 (n=409)(単位︓％)

【クロス集計】生物多様性の保全 を「優先して取り組むべき」と回答した人の割合は
10 代を除いて若い年代ほど高い傾向にある。 

自然環境が大切であるという漠然とした認識を持っている市民は多い一方

で、生物多様性の概念や価値を理解している方は多くありません。そのため、

「生物多様性の理解促進」を図ることが自然環境を保全するうえで根本的な取

組であるという理解が得られておらず、取組の優先度を低く感じられているも

のと考えます。 

生物多様性に対する市民理解の向上を図ることにより、生物多様性の普及啓

発や保全のための取組の重要性も理解していただく必要があります。 

資料２ 



２ 事業者調査 

【環境に関する用語の認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【基本方針案について】 

 

 

 

 

 

【府中市の自然や生物多様性の保全に関する取組の優先度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・従業員数が多い事業者ほど、「意味を理解している」人の割合が高い傾向にある。 

意味を理解している 聞いたことはあるが、意味は知らない
聞いたことがなかった 無記入

(単位︓％)

29.7 

76.6 

37.4 

45.8 

17.5 

23.9 

23.9 

5.2 

36.8 

0.6 

0.6 

1.9 

0.6 

生物多様性（3つのレベルの多様性）

⑤ 外来生物・特定外来生物

⑥ レッドデータブック・レッドリスト

94.8 3.9 1.3 ① 「人と自然が調和し豊かなめぐみが得られるまちを目指します」

問題ない 修正が必要 無記入
(n=155)(単位︓％)

概ね市民調査と同様の傾向となっており、ＣＳＲ活動等ですでに生物多様性を

テーマに取り上げている大規模な事業所を除いては、生物多様性に対する認

知は低く、理解促進の優先度も低い結果となっています。 

生物多様性はあらゆる社会経済活動における主流化が求められており、市内

の事業者が、生物多様性に配慮し、保全に貢献する企業活動の在り方について

考えていただくため、普及啓発等の取組を推進していく必要があります。 



３ 小学生調査 

【府中市の生きものや自然について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【府中市の環境学習について】 

 

 

 

【「いいな」と思う未来の府中市】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.0 

48.4 

26.1 

36.3 

7.0 

13.4 

1.9 

1.9 

① まちの環境活動の回数を増やす

② まちの環境について勉強する回数を増やす

0% 20% 40% 60% 80% 100%

優先して取り組むべき 他の取組を優先してから取り組むべき
すぐには取り組まなくてよい 無回答

(n=157)(単位︓％)

77.7 

35.7 

88.5 

15.3 

10.8 

38.9 

7.0 

62.4 

10.8 

24.2 

3.8 

20.4 

0.6 

1.3 

0.6 

1.9 

① 鳥や昆虫、魚などの生きものをよく見かける

② 水辺（多摩川や用水路、湧き水など）を身近に感じる

③ まちのなかに植木などの緑や花が多いと感じる

④ 畑や田んぼがたくさんあると感じる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ わからない 無回答 (n=157)(単位︓％)



４ 中学生調査 

【府中市の生きものや自然について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【府中市の環境学習について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「いいな」と思う未来の府中市】 

 

75.9 

64.8 

85.5 

46.2 

15.9 

24.8 

11.0 

38.6 

8.3 

10.3 

3.4 

15.2 

① 鳥や昆虫、魚などの生きものをよく見かける

② 水辺（多摩川や用水路、湧き水など）を身近に感じる

③ まちのなかに植木などの緑や花が多いと感じる

④ 畑や田んぼがたくさんあると感じる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ わからない 無回答 (n=145)(単位︓％)

74.5 

52.4 

19.3 

37.2 

6.2 

10.3 

① まちの環境活動の回数を増やす

② まちの環境について勉強する回数を増やす

0% 20% 40% 60% 80% 100%

優先して取り組むべき 他の取組を優先してから取り組むべき
すぐには取り組まなくてよい 無回答

(n=145)(単位︓％)


